

CROATIAN-GERMAN COOPERATION FORUM IN MEDICAL SECTOR

HRVATSKO-NJEMAČKI FORUM: SURADNJA U ZDRAVSTVENOM SEKTORU
Zagreb, 08.02.2017.



SUVREMENE METODE POVEĆANJA UČINKOVITOSTI I DOBROBITI PACIJENATA

8. veljače 2017. godine, Hotel Westin Zagreb

POČETAK: 09:00 h

TEME:

- **Suvremene metode povećanja učinkovitosti i dobrobiti pacijenata**
- **Inovacije za povećanje učinkovitosti zdravstvenog sektora**
- **Inovacije - Program za medicinsku njegu pacijenata**

Organizatori:



Partneri:





POZADINA FORUMA

Ovim Vas putem želimo pozvati da sudjelujete na forumu u okviru Dana hrvatsko – njemačke suradnje u zdravstvenom sektoru. Događaj je organiziran pod pokroviteljstvom Ministarstva gospodarstva i energije Savezne Republike Njemačke u svrhu osnaživanja suradnje između hrvatskih i njemačkih poduzeća i institucija u zdravstvenom sektoru.

Cilj Foruma je predstavljanje najnovijih tehnologija i rješenja koje se primjenjuju u Hrvatskoj i Njemačkoj.

Ljubazno molimo sve zainteresirane za sudjelovanje da što ranije pošalju ispunjeni obrazac prijave (broj mjesta je ograničen). Vaše sudjelovanje je besplatno. **Registracijski obrazac dostupan je [ovdje](#).**

INDIVIDUALNI SASTANCI SA SUDIONICIMA

Imat ćete mogućnost uključenja u **prve individualne poslovne razgovore** s njemačkim sudionicima nakon foruma. **Detaljne profile poduzeća možete pronaći [ovdje](#).**

Molimo Vas da nam javite s kojim poduzećem/ima želite stupiti u kontakt. Vrlo rado ćemo organizirati sastanak i **prevoditelja** kako bi podržali Vaše razgovore, također **besplatno**.

Molimo Vas da u registracijskom obrascu odaberete opciju: Zainteresiran/a sam za B2B sastanke sa sljedećim tvrtkama.

SRDAČNO VAS POZIVAMO!

Tim DREBERIS i Genius Consulting
u ime Ministarstva gospodarstva i energije Savezne Republike Njemačke

ORGANIZATORI:

Genius Consulting d.o.o., Zagreb, Hrvatska

Tvrtka specijalizirana za poslovno savjetovanje u svrhu ostvarivanja rasta poslovanja i osnaženja konkurentskog položaja klijenata na hrvatskom tržištu. Projektni tim je specijaliziran za sve poslovne subjekte koji žele zatvoriti financijsku konstrukciju planiranih ulaganja putem bespovratnih sredstava iz europskih ili nacionalnih fondova, kredita i drugih oblika financiranja projekata.

DREBERIS GmbH, Dresden, Njemačka (Dresden International Strategy Consultants)

Međunarodna konzultantska tvrtka (s uredima u Njemačkoj i Poljskoj) koja je već 17 godina aktivna na europskim tržištima na kojima podupire međunarodne investitore, javne institucije te mala i srednje velika poduzeća u implementaciji prekograničnih projekata.

Za dodatne informacije,
kontaktirajte:

Monika Kordić

mkordic@geniusconsulting.hr

Genius Consulting d.o.o.

Ulica grada Vukovara 274/5

10 000 Zagreb, Hrvatska

Tel.+385 1 4844 539

<http://www.geniusconsulting.hr>

Za dodatne informacije,
kontaktirajte:

Justyna Błotna

justyna.blotna@dreberis.com

DREBERIS GmbH

Heinrich-Zille-Str. 2

01219 Dresden, Njemačka

Tel./Fax +49 351 862643-14

www.dreberis.com



PROGRAM

HRVATSKO-NJEMAČKI FORUM: SURADNJA U ZDRAVSTVENOM SEKTORU

“Suvremene metode povećanja učinkovitosti i dobrobiti pacijenata”

Mjesto: Hotel WESTIN, Zagreb, soba Ouverture
Jezici: njemački / hrvatski (simultani prijevod)

09:00 h Registracija sudionika

09:30 h Otvaranje / Govor dobrodošlice

Moderator: Monika Kordić, direktorica Genius Consulting d.o.o.

- **Dr. Markus Reichel, direktor DREBERIS GmbH**
- **Andreas Krauss, stalni zamjenik veleposlanika Savezne Republike Njemačke u Zagrebu**
- **Bernard Jakelić, zamjenik glavnog direktora Hrvatske udruge poslodavaca**
- **Dražen Jurković, dr.med., direktor Udruge poslodavaca u zdravstvu**
- **N.N., Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske – TBC**
- **N.N., Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje - TBC**

10:10 h Inovativni proizvodi i početne točke za bolji medicinski tretman orijentiran prema budućnosti – iskustva iz Njemačke

Prof. Dr. Dr. med. Mathias Rauchhaus, izvršni direktor BU: IVM

Tema: Inovacije za povećanje učinkovitosti zdravstvenog sektora

10:30 h Stanje opreme u javnim zdravstvenim ustanovama u Hrvatskoj
Davor Katavić, zamjenik direktora Hrvatske udruge poslodavaca u zdravstvu

10:45 h Privatne zdravstvene usluge u Hrvatskoj
Zoran Knežević, predsjednik HUP-Udruge privatnih poliklinika, bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu skrb

11:00 h Medicinski proizvodi u Hrvatskoj
Boris Budan, predsjednik HUP-Koordinacije za medicinske proizvode

11:10 h Bezdodirna slavina za higijenski osjetljive prostore
Michiel Ubink, izvršni direktor Miscea GmbH

11:20 h Inovacije u kirurškoj sali – radiokirurški uređaj koji zamjenjuje skalpel i zaustavlja krvarenje
Thomas Stamm, direktor izvoza Meyer-Haake GmbH

11:30 h Telemedicina za e-zdravlje, upravljanje hitnim slučajevima i usluge spašavanja
Klaus Graf, izvršni direktor IQ Medworks GmbH

11:40 h Inovativni kirurški instrumenti (MADE IN GERMANY)
Kai Unger, direktor CEATEC Medizintechnik GmbH

11:50 h **Diskusija:** Izazovi za povećanje učinkovitosti hrvatskog zdravstvenog sustava i zaključci iz njemačkog i hrvatskog iskustva



12:10 h Pauza za kavu

Tema: Inovacije - Program za medicinsku njegu pacijenata

12:30 h Zadaci i izazovi rehabilitacije u Hrvatskoj, iskustveni izvještaj - Gdje je sada pacijent u hrvatskom zdravstvenom sustavu i gdje želimo da bude?

Ivica Belina, Koalicija udruga u zdravstvu

12:50 h DNK testovi kao ključ suvremenog liječenja

Dr. rer. nat. dipl.-Pharm. Benjamin Seibt, izvršni direktor Dr. Seibt Genomics GmbH

13:00 h Oslobođanje od boli kroz aktivan princip senzomotornih sustava

Frank Hepper, izvršni direktor Springer Aktiv AG

13:10 h Visokokvalitetni toplo-hladni oblozi za profesionalnu i kućnu uporabu

Peter Rueckert, izvršni direktor Biomark GmbH

13:20 h Koncept dinamičke opskrbe za poboljšanje kvalitete života pacijenata s smetnje pri kretanju

Ute Markwald, član upravnog odbora Interco GmbH

13:40 h Ready-to-use pakiranja i otopine za minimiziranje grešaka prilikom davanja injekcija

Anja Bergner, regionalna direktorica prodaje Hameln Pharma Plus GmbH

13:30 h **Diskusija:** Koncepti i rješenja u području prevencije i rehabilitacije, sličnosti i razlike između Njemačke i Hrvatske

13:50 h Završne riječi

Dr. Markus Reichel, izvršni direktor DREBERIS GmbH

14:00 h Ručak

15:00 h B2B sastanci, spontani ili unaprijed dogovoreni individualni razgovori za odvojenim stolovima

REGISTRACIJSKI OBRAZAC: [OVDJE](#)

PROFILI PODUZEĆA: [OVDJE](#)

Vaši benefiti:

- **Informacije iz prve ruke o trenutnim trendovima** s područja poboljšanja učinkovitosti i racionalizacije u zdravstvenom sektoru
- Povezivanje i suradnja s njemačkim proizvođačima visokokvalitetnih proizvoda **Made in Germany**
- Dogovaranje **moćnih B2B sastanaka** s njemačkim proizvođačima
- **BESPLATNO** sudjelovanje na događaju i **usluge prijevoda (njemačko-hrvatski)**



GOVORNICI



Priv. Doz. Dr. Dr. med. habil. Mathias Rauchhaus

Kao kardiolog, predavač i istraživač posjeduje višegodišnje iskustvo u upravljanju udrugama medicinskih specijalista i sektoru telemedicine, dok na akademskom polju posjeduje iskustvo suradnje sa sveučilištima. Od 2012. godine upravlja vlastitom konzultantskom tvrtkom za inovativno upravljanje zdravstvenom njegom i savjetuje klijente pri implementaciji inovativnih projekata, upravljanju medicinskim centrima i certificiranju medicinskih uređaja. Također predaje na različitim njemačkim i međunarodnim sveučilištima.



Davor Katavić, dipl.oec., zamjenik direktora Hrvatske udruge poslodavaca u zdravstvu

Kao bivši pomoćnik ministra zdravlja i zamjenik ravnatelja HZZO-a bio je uključen u izradu i provedbu nekoliko reformi u zdravstvenom sektoru uključujući financijsku sanaciju bolnica, odvajanje HZZO-a iz državne riznice i uvođenje novog modela financiranja zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj. Kao zamjenik direktora Hrvatske udruge poslodavaca u zdravstvu, trenutno je usmjeren na korištenje iskustva i znanja u svrhu povećanja učinkovitosti i financijske održivosti kod pružatelja zdravstvenih usluga..



Zoran Knežević, diplomirani pravnik, predsjednik HUP-Udruge privatnih poliklinika, bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu skrb

Predsjednik Udruge privatnih poliklinika, bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu skrb pri HUP-u od 2014. godine. U privatnom poduzetništvu je od 1999. godine. Suvlasnik je Poliklinike Vita, prve potpuno digitalizirane radiološke poliklinike u Republici Hrvatskoj.



Ivica Belina, prof. edukac. reh., predsjednik Koalicije udruga u zdravstvu

Diplomirao na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu, te radio u struci kao profesor edukacijske rehabilitacije 15 godina. Posljednje dvije godine vodi Koaliciju udruga u zdravstvu. Cijeli svoj radni vijek proveo je u organizacijama civilnog društva.



Boris Budan, predsjednik koordinacije za medicinske proizvode pri HUP-u

Boris Budan jedan je od inicijatora i osnivača Koordinacija za medicinske proizvode u HUP-u 2006. Godine kada su i okupljene specijalizirane prodavaonice za lijekove i medicinske proizvode. Od 2012 je predsjednik HUP-Koordinacije za medicinske proizvode. Vlasnik i direktor je Inkocentar d.o.o. te Orto Rea d.o.o. koje ukupno zapošljavaju 45 djelatnika. Ima bogato iskustvo u području ortopedskih pomagala, prati međunarodne trendove i nastoji dobra iskustva i poslovne prakse ugraditi i u nacionalno zakonodavstvo.

RADUJEMO SE VAŠOJ REGISTRACIJI I SUSRETU U VELJAČI 2017.!

PRIJAVNI OBRAZAC: [OVDJE](#)